D U Y U R U

İlgi  : a) MEB. Öğretmen Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliği,

          b) MEB. İnsan Kaynakları Genel Müdürlüğü Öğretmen Atama Daire Başkanlığının   

              16.09.2015 tarih ve 15:35 saatli e-maili,

          c) MEB. İnsan Kaynakları Genel Müdürlüğünün 18.09.2015 tarih ve 08:59 saatli e-maili,

             Millî Eğitim Bakanlığı Öğretmen Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliğinin “Yeni açılan eğitim kurumları” başlıklı 56. maddesinin 2. fıkrasında ; “Eğitim-öğretime yer değiştirme dönemleri dışında açılan eğitim kurumlarının öğretmen ihtiyacı, il genelinde yapılacak duyuru çerçevesinde il içi yer değiştirme şartlarını taşıyan öğretmenler ile norm fazlası ve ihtiyaç fazlası öğretmenlerin başvurularının alınması suretiyle hizmet puanı üstünlüğüne göre yapılacak atamalarla karşılanır” hükmü yer almaktadır.

            Millî Eğitim Bakanlığı İnsan Kaynakları Genel Müdürlüğünün ilgi (c) mailinde;

MEB. Öğretmen Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliğinin 56/2. maddesi kapsamında, İlimizde yeni açılan eğitim kurumlarının öğretmen ihtiyacını karşılamak amacıyla başvuruların, MEBBİS Modülü üzerinden 02/10/2015 tarihinde başlayacağı, 08/10/2015 mesai saati bitiminde sona ereceği ve atamaların 09/10/2015 tarihinde yapılacağı, belirtilmiştir.

Dolayısıyla, ekli listede isimleri, branş adları ve kontenjan sayısı belirtilen eğitim kurumlarına atanmak üzere başvuruda bulunacakların, Yönetmeliğin 56. maddesindeki açıklamalara göre hareket etmesi gerekmektedir.

İlgililere duyurulur.

EK: Duyurusu Yapılan Yeni Açılan Eğitim Kurumları

